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Ⅰ 調査の概要 

１ 調査の目的 

令和３年度から令和６年度までの 4か年を計画期間とする「白河っ子未来応援計画」策定の基

礎資料として、調査を実施するものです。 
 

２ 調査対象 

白河市在住の児童手当及び児童扶養手当の受給対象となる方 1,000 人 
 

３ 調査期間 

令和２年６月１日から令和２年６月 30 日 

令和２年８月１日から令和２年８月 31 日 
 

４ 調査方法 

郵送による配布・回収 
 

５ 回収状況 

配 布 数 有効回答数 有効回答率 

1,000 通 670 通 67.0％ 

 

６ 調査結果の表示方法 

・回答は各質問の回答者数（Ｎ）を基数とした百分率（％）で示してあります。また、小数点

以下第２位を四捨五入しているため、内訳の合計が 100.0％にならない場合があります。 

・複数回答が可能な設問の場合、回答者が全体に対してどのくらいの比率であるかという見方

になるため、回答比率の合計が 100.0％を超える場合があります。 

・クロス集計の場合、無回答を排除しているため、クロス集計の有効回答数の合計と単純集計

（全体）の有効回答数が合致しないことがあります。なお、クロス集計とは、複数項目の組

み合わせで分類した集計のことで、複数の質問項目を交差して並べ、表やグラフを作成する

ことにより、その相互の関係を明らかにするための集計方法です。 

・調査結果を図表にて表示していますが、グラフ以外の表は、最も高い割合のものを  で網

かけをしています。（無回答を除く） 

・回答者数が１桁の場合、回答件数による表記としています。 
 

７ 貧困世帯について 

「世帯の所得を世帯人数で調整して算出した等価可処分所得（１人当たりの所得）が、貧困線

（等価可処分所得の中央値の２分の１）に満たない」割合を、相対的貧困率としています。 

本調査では、等価可処分所得の中央値（202 万円）の２分の１である 101 万円を貧困線と定め

ます。 

所得に関する設問又は世帯人員に関する設問を回答していない場合、等価可処分所得を算出で

きないため、回答者数から除外しています。 
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Ⅱ 調査結果 

１ 回答者属性 

問１ お子さんからみた、あなた（回答者）の続柄をお答えください。 

（あてはまる番号１つに○） 

「母親」の割合が 83.1％と最も高く、次いで「父親」の割合が 15.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

【児童手当の種類別】 

児童手当の種類別でみると、児童扶養手当受給者に比べ、児童手当受給者で「父親」の割合が

高くなっています。一方､児童手当受給者に比べ､児童扶養手当受給者で「母親」の割合が高くな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

問２ お住まいの地区名をお答えください。（あてはまる番号１つに○） 

「旧白河市内」の割合が 77.6％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

【児童手当の種類別】 

児童手当の種類別でみると、大きな差異はみられません。 

 

 

 

  

母親 父親 祖父母 その他 無回答

回答者数 =

　 670 83.1 15.4
0.9

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

旧白河市内 表郷 東 大信 無回答

回答者数 =

　 670 77.6 8.5 7.0 5.4 1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

児童手当受給者 246

児童扶養手当受給者 424

67.5

92.2

31.3

6.1

0.8

0.9

0.4

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

児童手当受給者 246

児童扶養手当受給者 424

80.1

76.2

7.3

9.2

6.5

7.3

4.9

5.7

1.2

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%



3 

２ 世帯の状況について 

問３ お子さんと同居しているご家族のすべてに○を付けてください。（単身赴任をして

いる家族も含む。）また、（ ）内に人数を記入してください。 

「母親」の割合が 89.3％と最も高く、次いで「兄弟姉妹」の割合が 51.2％、「父親」の割合が

38.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【児童手当の種類別】 

児童手当の種類別でみると、児童扶養手当受給者に比べ、児童手当受給者で「父親」「母親」「兄

弟姉妹」の割合が高くなっています。一方､児童手当受給者に比べ､児童扶養手当受給者で「祖父

母」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

父
親 

母
親 

祖
父
母 

兄
弟
姉
妹 

親
せ
き 

そ
の
他 

無
回
答 

児童手当受給者 246  93.1  94.3  23.6  61.8  1.6  2.0  0.8  

児童扶養手当受給者 424  7.3  86.3  30.2  45.0  4.5  5.4  2.8  

 

  

回答者数 = 670 ％

父親

母親

祖父母

兄弟姉妹

親せき

その他

無回答

38.8

89.3

27.8

51.2

3.4

4.2

2.1

0 20 40 60 80 100



4 

 

祖父母の人数 

「２人」の割合が 58.6％と最も高く、次いで「１人」の割合が 37.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

【児童手当の種類別】 

児童手当の種類別でみると、大きな差異はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

兄弟姉妹の人数 

「２人」の割合が 50.4％と最も高く、次いで「３人」の割合が 27.7％、「１人」の割合が 16.3％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

【児童手当の種類別】 

児童手当の種類別でみると、児童扶養手当受給者に比べ、児童手当受給者で「３人」の割合が

高くなっています。 

 

 

 

 

 

  

１人 ２人 ３人以上 無回答

回答者数 =

　 186 37.6 58.6 1.1 2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 無回答

回答者数 =

　 343 16.3 50.4 27.7
3.8

1.5
0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

児童手当受給者 58

児童扶養手当受給者 128

39.7

36.7

55.2

60.2

3.4 1.7

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

児童手当受給者 152

児童扶養手当受給者 191

13.8

18.3

48.0

52.4

32.9

23.6

2.6

4.7

2.0

1.0

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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親せきの人数 

「１人」の割合が 73.9％と最も高く、次いで「２人」、「３人以上」の割合が 13.0％となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

【児童手当の種類別】 

児童手当の種類別でみると、児童扶養手当受給者に比べ、児童手当受給者で「３人以上」の割

合が高くなっています。一方､児童手当受給者に比べ､児童扶養手当受給者で「２人」の割合が高

くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の人数 

「１人」の割合が 50.0％と最も高く、次いで「２人」の割合が 35.7％、「３人以上」の割合が

10.7％となっています。 

 

 

 

 

 

【児童手当の種類別】 

児童手当の種類別でみると、児童扶養手当受給者に比べ、児童手当受給者で「１人」の割合が

高くなっています。一方､児童手当受給者に比べ､児童扶養手当受給者で「２人」「３人以上」の割

合が高くなっています。 

 

 

 

 

  

１人 ２人 ３人以上 無回答

回答者数 =

　 23 73.9 13.0 13.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１人 ２人 ３人以上 無回答

回答者数 =

　 28 50.0 35.7 10.7 3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

児童手当受給者 4

児童扶養手当受給者 19

75.0

73.7 15.8

25.0

10.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

児童手当受給者 5

児童扶養手当受給者 23

80.0

43.5

20.0

39.1 13.0 4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問４ お子さんからみたご両親の最終学歴について教えてください。（父親と母親のそれ

ぞれについて、あてはまる番号１つに○） 

父親 

「高等学校卒業」の割合が 29.0％と最も高く、次いで「父親はいない」の割合が 18.2％となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【貧困世帯別】 

貧困世帯別でみると、非貧困世帯に比べ、貧困世帯で「父親はいない」の割合が高くなってい

ます。一方､貧困世帯に比べ､非貧困世帯で「高等学校卒業」「高専、短大、専門学校等卒業」「大

学卒業」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

【児童手当の種類別】 

児童手当の種類別でみると、児童扶養手当受給者に比べ、児童手当受給者で「高等学校卒業」

「高専、短大、専門学校等卒業」「大学卒業」の割合が高くなっています。一方､児童手当受給者

に比べ､児童扶養手当受給者で「父親はいない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

　 670
3.3

3.6 29.0
0.7

7.6
1.0

9.3
0.3
1.3

18.2 25.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

中学校卒業 高等学校中退

高等学校卒業 高専、短大、専門学校等中退

高専、短大、専門学校等卒業 大学中退

大学卒業 大学院中退

大学院修了 父親はいない

その他 無回答

回答者数 =

貧困世帯 89

非貧困世帯 393

3.4

3.8

3.4

3.8

23.6

30.5 1.0

4.5

9.7

1.1

1.5

2.2

12.7
0.3
2.0

20.2

14.5

41.6

20.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

児童手当受給者 246

児童扶養手当受給者 424

2.8

3.5

3.7

3.5

45.9

19.1

2.0 14.6

3.5

2.4

0.2

19.5

3.3

0.5

3.7
0.8

28.3

4.5

38.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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母親 

「高等学校卒業」の割合が 42.7％と最も高く、次いで「高専、短大、専門学校等卒業」の割合

が 26.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【貧困世帯別】 

貧困世帯別でみると、非貧困世帯に比べ、貧困世帯で「中学校卒業」「高等学校中退」「高等学

校卒業」の割合が高くなっています。一方､貧困世帯に比べ､非貧困世帯で「高専、短大、専門学

校等卒業」「大学卒業」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【児童手当の種類別】 

児童手当の種類別でみると、児童扶養手当受給者に比べ、児童手当受給者で「高専、短大、専

門学校等卒業」「大学卒業」の割合が高くなっています。一方､児童手当受給者に比べ､児童扶養手

当受給者で「高等学校卒業」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

　 670
4.0

5.1 42.7 2.4 26.4
0.6

8.5
0.1

0.4
0.60.1 9.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

中学校卒業 高等学校中退

高等学校卒業 高専、短大、専門学校等中退

高専、短大、専門学校等卒業 大学中退

大学卒業 大学院中退

大学院修了 父親はいない

その他 無回答

回答者数 =

貧困世帯 89

非貧困世帯 393

9.0

2.5

9.0

3.6

48.3

42.5

3.4

1.5

14.6

29.8

1.1

0.8

4.5

10.9
0.8

0.5

10.1

7.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

児童手当受給者 246

児童扶養手当受給者 424

2.8

4.7

3.7

5.9

35.4

46.9

2.4

2.4

35.8

21.0

1.2

0.2

13.0

5.9

0.4
1.2
0.4

0.7

0.2

3.7

12.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問５ 現在のお住まいの状況について教えてください。（あてはまる番号１つに○）。 

「持家（一戸建て・マンション）」の割合が 48.4％と最も高く、次いで「民間賃貸住宅（一戸

建て・アパート・マンション）」の割合が 24.6％、「県営・市営住宅」の割合が 17.8％となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【児童手当の種類別】 

児童手当の種類別でみると、児童扶養手当受給者に比べ、児童手当受給者で「持家（一戸建て・

マンション）」の割合が高くなっています。一方､児童手当受給者に比べ､児童扶養手当受給者で

「県営・市営住宅」「民間賃貸住宅（一戸建て・アパート・マンション）」の割合が高くなってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

　 670 48.4 17.8 1.3 24.6 6.6 1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

持家（一戸建て・マンション）

県営・市営住宅

社宅

民間賃貸住宅（一戸建て・アパート・マンション）

その他

無回答

回答者数 =

児童手当受給者 246

児童扶養手当受給者 424

73.6

33.7

3.7

25.9

2.4

0.7

19.1

27.8 10.4

1.2

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問６ あなたの世帯全体では昨年１年間（平成３１年１月～令和元年１２月）に、以下

の収入はありましたか。（あてはまる番号すべてに○） 

「児童手当などの公的手当て」の割合が 75.4％と最も高く、次いで「お子さんからみた母親の

就労による収入」の割合が 74.6％、「お子さんからみた父親の就労による収入」の割合が 40.6％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 670 ％

お子さんからみた父親の就労に
よる収入

お子さんからみた母親の就労に
よる収入

お子さんからみた父親や母親
以外の者の就労による収入

児童手当などの公的手当て

親族などからの仕送りや援助

失業保険や育休などの雇用保
険

元配偶者等からの養育費

年金収入（遺族年金・障がい年
金等）

生活保護費

株式の利子や配当金など財産
収入

その他

無回答

40.6

74.6

8.1

75.4

2.7

3.4

10.1

6.7

1.6

1.2

1.2

1.6

0 20 40 60 80 100
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【児童手当の種類別】 

児童手当の種類別でみると、児童扶養手当受給者に比べ、児童手当受給者で「お子さんからみ

た父親の就労による収入」の割合が高くなっています。一方､児童手当受給者に比べ､児童扶養手

当受給者で「お子さんからみた母親の就労による収入」「元配偶者等からの養育費」の割合が高く

なっています。 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

お
子
さ
ん
か
ら
み
た

父
親
の
就
労
に
よ
る

収
入 

お
子
さ
ん
か
ら
み
た

母
親
の
就
労
に
よ
る

収
入 

お
子
さ
ん
か
ら
み
た

父
親
や
母
親
以
外
の

者
の
就
労
に
よ
る
収

入 児
童
手
当
な
ど
の
公

的
手
当
て 

親
族
な
ど
か
ら
の
仕

送
り
や
援
助 

失
業
保
険
や
育
休
な

ど
の
雇
用
保
険 

児童手当受給者 246  94.7  63.4  8.5  75.6  2.4  6.1  

児童扶養手当受給者 424  9.2  81.1  7.8  75.2  2.8  1.9  

 

区分 

元
配
偶
者
等
か
ら
の

養
育
費 

年
金
収
入
（
遺
族
年

金
・
障
が
い
年
金
等
） 

生
活
保
護
費 

株
式
の
利
子
や
配
当

金
な
ど
財
産
収
入 

そ
の
他 

無
回
答 

児童手当受給者 0.4  6.9  － 2.8  0.4  1.6  

児童扶養手当受給者 15.8  6.6  2.6  0.2  1.7  1.7  
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問７ お子さんの家族全員の収入を合わせた昨年１年間（平成 31 年１月～令和元年 12

月）の「世帯全体の収入」はおよそいくらでしょうか。税金や社会保険料を引く前

の支給総額をご記入ください。 

「200 万円～300 万円未満」の割合が 14.3％と最も高く、次いで「100 万円～200 万円未満」の

割合が 12.4％、「300 万円～400 万円未満」の割合が 10.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【児童手当の種類別】 

児童手当の種類別でみると、児童扶養手当受給者に比べ、児童手当受給者で「400 万円～500 万

円未満」「500 万円～600 万円未満」「600 万円～700 万円未満」「700 万円～800 万円未満」「800 万

円～900 万円未満」「900 万円～1000 万円未満」「1000 万円以上」の割合が高くなっています。一

方､児童手当受給者に比べ､児童扶養手当受給者で「100 万円未満」「100 万円～200 万円未満」「200 

万円～300 万円未満」「300 万円～400 万円未満」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

　 670 6.0 12.4 14.3 10.1 6.6 4.5 6.6
4.6

3.4
2.4

2.1
27.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

100 万円未満 100 万円～200 万円未満

200 万円～300 万円未満 300 万円～400 万円未満

400 万円～500 万円未満 500 万円～600 万円未満

600 万円～700 万円未満 700 万円～800 万円未満

800 万円～900 万円未満 900 万円～1000万円未満

1000万円以上 無回答

回答者数 =

児童手当受給者 246

児童扶養手当受給者 424 9.4

0.4

19.3

3.7

20.5

6.5

12.3

11.4

3.8

10.6

0.9

15.0

1.7

11.4

0.7

8.5

0.5

6.1

0.2

5.7 20.7

30.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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３ お子さんについて 

問８ あなたが同居しているお子さんの所属先等は、次のうちどれですか。また、（ ）

内に人数を記入してください。（あてはまる番号すべてに○） 

「小学生」の割合が 59.1％と最も高く、次いで「中学生」の割合が 31.2％、「高校生以上」の

割合が 29.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【児童手当の種類別】 

児童手当の種類別でみると、児童扶養手当受給者に比べ、児童手当受給者で「未就園児」「保育

園児・幼稚園児」の割合が高くなっています。一方､児童手当受給者に比べ､児童扶養手当受給者

で「中学生」「高校生以上」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

未
就
園
児 

保
育
園
児
・
幼
稚
園
児 

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生
以
上 

無
回
答 

児童手当受給者 246  18.7  41.1  60.6  25.6  17.5  1.2  

児童扶養手当受給者 424  5.0  17.2  58.3  34.4  35.8  0.7  

 

  

回答者数 = 670 ％

未就園児

保育園児・幼稚園児

小学生

中学生

高校生以上

無回答

10.0

26.0

59.1

31.2

29.1

0.9

0 20 40 60 80 100
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未就園児 

「１人」の割合が 83.6％と最も高く、次いで「２人」の割合が 13.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

【児童手当の種類別】 

児童手当の種類別でみると、児童扶養手当受給者に比べ、児童手当受給者で「２人」の割合が

高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

保育園児・幼稚園児 

「１人」の割合が 75.9％と最も高く、次いで「２人」の割合が 18.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

【児童手当の種類別】 

児童手当の種類別でみると、児童扶養手当受給者に比べ、児童手当受給者で「２人」の割合が

高くなっています。一方､児童手当受給者に比べ､児童扶養手当受給者で「１人」の割合が高くな

っています。 

 

 

 

 

 

 

  

１人 ２人 ３人以上 無回答

回答者数 =

　 67 83.6 13.4 3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１人 ２人 ３人以上 無回答

回答者数 =

　 174 75.9 18.4 4.0 1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

児童手当受給者 46

児童扶養手当受給者 21

82.6

85.7

15.2

9.5

2.2

4.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

児童手当受給者 101

児童扶養手当受給者 73

71.3

82.2

22.8

12.3

4.0

4.1

2.0

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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小学生 

「１人」の割合が 57.6％と最も高く、次いで「２人」の割合が 14.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

【児童手当の種類別】 

児童手当の種類別でみると、児童扶養手当受給者に比べ、児童手当受給者で「１人」「２人」の

割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

中学生 

「１人」の割合が 92.3％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

【児童手当の種類別】 

児童手当の種類別でみると、大きな差異はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

１人 ２人 ３人以上 無回答

回答者数 =

　 396 57.6 14.1 2.3 26.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１人 ２人 ３人以上 無回答

回答者数 =

　 209 92.3 6.7 1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

児童手当受給者 149

児童扶養手当受給者 247

62.4

54.7

19.5

10.9

4.0

1.2

14.1

33.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

児童手当受給者 63

児童扶養手当受給者 146

90.5

93.2

7.9

6.2

1.6

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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高校生以上 

「１人」の割合が 72.3％と最も高く、次いで「２人」の割合が 22.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

【児童手当の種類別】 

児童手当の種類別でみると、大きな差異はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

  

１人 ２人 ３人以上 無回答

回答者数 =

　 195 72.3 22.6 2.6 2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

児童手当受給者 43

児童扶養手当受給者 152

74.4

71.7

23.3

22.4 3.3

2.3

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問９ お子さんの健康状態についてお聞きします。（あてはまる番号すべてに○） 

「良い」の割合が 74.9％と最も高く、次いで「普通」の割合が 13.1％、「どちらかといえば良

い」の割合が 10.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【貧困世帯別】 

貧困世帯別でみると、非貧困世帯に比べ、貧困世帯で「普通」の割合が高くなっています。一

方､貧困世帯に比べ､非貧困世帯で「良い」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

良
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

良
い 

普
通 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

悪
い 

悪
い 

無
回
答 

貧困世帯 89  65.2  14.6  16.9  3.4  － － 

非貧困世帯 393  78.6  9.9  10.7  1.5  － 0.3  

 

 

【児童手当の種類別】 

児童手当の種類別でみると、児童扶養手当受給者に比べ、児童手当受給者で「良い」の割合が

高くなっています。一方､児童手当受給者に比べ､児童扶養手当受給者で「どちらかといえば良い」

「普通」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

良
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

良
い 

普
通 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

悪
い 

悪
い 

無
回
答 

児童手当受給者 246  85.0  6.9  8.5  1.2  － 0.4  

児童扶養手当受給者 424  69.1  12.3  15.8  2.6  － 1.7  

  

回答者数 = 670 ％

良い

どちらかといえば良い

普通

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

74.9

10.3

13.1

2.1

0.0

1.2

0 20 40 60 80 100
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問 10 お子さんは、１週間に朝ごはんを何日くらい食べていますか。 

（あてはまる番号１つに○） 

「毎日食べる」の割合が 79.1％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

【貧困世帯別】 

貧困世帯別でみると、大きな差異はみられません。 

 

 

 

 

 

 

【児童手当の種類別】 

児童手当の種類別でみると、児童扶養手当受給者に比べ、児童手当受給者で「毎日食べる」の

割合が高くなっています。一方､児童手当受給者に比べ､児童扶養手当受給者で「週に 5、6 日は

食べる」の割合が高くなっています。 

 

 

 

  

毎日食べる 週に 5、6 日は食べる 週に３、４日は食べる

週に１、２日は食べる ほとんど食べない 無回答

回答者数 =

　 670 79.1 9.6 6.0
1.6

2.2 1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

貧困世帯 89

非貧困世帯 393

78.7

79.4

9.0

9.9

6.7

6.4

3.4

2.0

1.1

2.0

1.1

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

児童手当受給者 246

児童扶養手当受給者 424

88.6

73.6

6.1

11.6

3.3

7.5

0.4

2.4

0.8

3.1

0.8

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 11 お子さんは、夕ごはんを誰と食べることが多いですか。 

（あてはまる番号１つに○） 

「家族全員」の割合が 50.0％と最も高く、次いで「父または母と」の割合が 36.1％となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

【貧困世帯別】 

貧困世帯別でみると、非貧困世帯に比べ、貧困世帯で「家族全員」「子どものみ（きょうだいの

み）」の割合が高くなっています。一方､貧困世帯に比べ､非貧困世帯で「父または母と」の割合が

高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

【児童手当の種類別】 

児童手当の種類別でみると、児童手当受給者に比べ、児童扶養手当受給者で「子どものみ（き

ょうだいのみ）」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

家族全員 父または母と

祖父母や親せきの大人と 子どものみ（きょうだいのみ）

その他 無回答

回答者数 =

　 670 50.0 36.1
4.5

4.5
0.7

4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

貧困世帯 89

非貧困世帯 393

60.7

51.4

27.0

35.4

2.2

6.1

9.0

3.8
0.8

1.1

2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

児童手当受給者 246

児童扶養手当受給者 424

51.6

49.1

39.0

34.4

2.4

5.7

0.8

6.6

1.6

0.2

4.5

4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 12 お子さんは、現在、塾に行ったり、習い事をしたりしていますか。費用がかから

ないサークル活動等は含みません。（あてはまる番号すべてに○） 

「塾や習い事はしていない」の割合が 44.6％と最も高く、次いで「スポーツ」の割合が 26.9％、

「学習塾」の割合が 14.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【貧困世帯別】 

貧困世帯別でみると、貧困世帯に比べ、非貧困世帯で「学習塾」「スポーツ」の割合が高くなっ

ています。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

学
習
塾 

通
信
教
育 

英
会
話
・
珠
算
な
ど

の
勉
強
の
習
い
事 

ピ
ア
ノ
・
習
字
な
ど

の
芸
術
の
習
い
事 

ス
ポ
ー
ツ 

そ
の
他 

塾
や
習
い
事
は
し

て
い
な
い 

無
回
答 

貧困世帯 77  10.4  3.9  6.5  19.5  22.1  1.3  46.8  11.7  

非貧困世帯 312  16.3  8.7  9.6  14.7  27.6  2.2  42.9  4.2  

 

【児童手当の種類別】 

児童手当の種類別でみると、児童扶養手当受給者に比べ、児童手当受給者で「通信教育」「英会

話・珠算などの勉強の習い事」「ピアノ・習字などの芸術の習い事」「スポーツ」の割合が高くな

っています。一方､児童手当受給者に比べ､児童扶養手当受給者で「塾や習い事はしていない」の

割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

学
習
塾 

通
信
教
育 

英
会
話
・
珠
算
な
ど
の

勉
強
の
習
い
事 

ピ
ア
ノ
・
習
字
な
ど
の

芸
術
の
習
い
事 

ス
ポ
ー
ツ 

そ
の
他 

塾
や
習
い
事
は
し
て

い
な
い 

無
回
答 

児童手当受給者 173  15.6  11.6  12.7  20.8  42.2  1.2  32.9  2.9  

児童扶養手当受給者 369  13.3  4.9  7.0  10.6  19.8  1.6  50.1  8.9    

回答者数 = 542 ％

学習塾

通信教育

英会話・珠算などの勉強の習い
事

ピアノ・習字などの芸術の習い
事

スポーツ

その他

塾や習い事はしていない

無回答

14.0

7.0

8.9

13.8

26.9

1.5

44.6

7.0

0 20 40 60 80 100
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問 13 お子さんは、学校が終わってからの放課後の時間を、最も多い過ごし方として、

どこで、またはどのように過ごしていますか。（あてはまる番号に○） 

「自宅」の割合が 52.8％と最も高く、次いで「放課後児童クラブ」の割合が 17.7％となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

【貧困世帯別】 

貧困世帯別でみると、大きな差異はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【児童手当の種類別】 

児童手当の種類別でみると、大きな差異はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

自宅 祖父母宅や友人・知人宅 クラブ活動や習い事

放課後児童クラブ ファミリーサポート事業 その他

無回答

回答者数 =

　 396 52.8 4.3 8.8 17.7
0.3

3.3 12.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

貧困世帯 62

非貧困世帯 222

58.1

55.0

4.8

3.2

8.1

9.0

16.1

18.5
0.5

3.2

12.9

10.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

児童手当受給者 149

児童扶養手当受給者 247

54.4

51.8

3.4

4.9

8.1

9.3

15.4

19.0
0.4

2.7

3.6

16.1

10.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 14 あなたのご家庭では、お子さんに対して、過去１年間に次のようなことをするこ

とがありましたか。（あてはまる番号すべてに○） 

「お子さんの誕生日のお祝いをする」の割合が 88.5％と最も高く、次いで「デパートやショッ

ピングセンターなどに買い物に行く」の割合が 85.7％、「クリスマスにプレゼントをする」の割

合が 81.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【貧困世帯別】 

貧困世帯別でみると、貧困世帯に比べ、非貧困世帯で「図書館や書店に行く」「公園や遊び場、

遊園地に行く」「日帰りで遠出する」「宿泊をともなう旅行に行く（帰省以外）」「祖父母や親せき

の家に泊まりに行く」「クリスマスにプレゼントをする」「お年玉をあげる」の割合が高くなって

います。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

図
書
館
や
書
店
に
行
く 

公
園
や
遊
び
場
、
遊
園
地
に
行
く 

デ
パ
ー
ト
や
シ
ョ
ッ
ピ
ン
グ
セ

ン
タ
ー
な
ど
に
買
い
物
に
行
く 

日
帰
り
で
遠
出
す
る 

宿
泊
を
と
も
な
う
旅
行
に
行
く

（
帰
省
以
外
） 

祖
父
母
や
親
せ
き
の
家
に
泊
ま

り
に
行
く 

お
子
さ
ん
の
誕
生
日
の
お
祝
い

を
す
る 

ク
リ
ス
マ
ス
に
プ
レ
ゼ
ン
ト
を

す
る 

お
年
玉
を
あ
げ
る 

特
に
な
し 

無
回
答 

貧困世帯 89  52.8  61.8  82.0  51.7  18.0  43.8  85.4  77.5  62.9  2.2  5.6  

非貧困世帯 393  63.4  67.2  86.5  58.3  39.7  49.6  89.8  82.7  69.0  0.8  4.3  

  

回答者数 = 670 ％

図書館や書店に行く

公園や遊び場、遊園地に行く

デパートやショッピングセンター
などに買い物に行く

日帰りで遠出する

宿泊をともなう旅行に行く（帰省
以外）

祖父母や親せきの家に泊まりに
行く

お子さんの誕生日のお祝いをす
る

クリスマスにプレゼントをする

お年玉をあげる

特になし

無回答

61.2

64.2

85.7

54.6

34.2

44.8

88.5

81.6

68.1

0.9

4.3

0 20 40 60 80 100
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【児童手当の種類別】 

児童手当の種類別でみると、児童扶養手当受給者に比べ、児童手当受給者で「図書館や書店に

行く」「公園や遊び場、遊園地に行く」「デパートやショッピングセンターなどに買い物に行く」

「日帰りで遠出する」「宿泊をともなう旅行に行く（帰省以外）」「祖父母や親せきの家に泊まりに

行く」「クリスマスにプレゼントをする」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

図
書
館
や
書
店
に
行
く 

公
園
や
遊
び
場
、
遊
園
地
に
行
く 

デ
パ
ー
ト
や
シ
ョ
ッ
ピ
ン
グ
セ

ン
タ
ー
な
ど
に
買
い
物
に
行
く 

日
帰
り
で
遠
出
す
る 

宿
泊
を
と
も
な
う
旅
行
に
行
く

（
帰
省
以
外
） 

祖
父
母
や
親
せ
き
の
家
に
泊
ま

り
に
行
く 

お
子
さ
ん
の
誕
生
日
の
お
祝
い

を
す
る 

ク
リ
ス
マ
ス
に
プ
レ
ゼ
ン
ト
を

す
る 

お
年
玉
を
あ
げ
る 

特
に
な
し 

無
回
答 

児童手当受給
者 

246  69.1  83.3  90.7  64.2  47.6  62.2  89.4  87.0  67.9  0.4  3.7  

児童扶養手当
受給者 

424  56.6  53.1  82.8  49.1  26.4  34.7  88.0  78.5  68.2  1.2  4.7  

 

 

問 15 あなたのご家庭では、お子さんが過去１年間に、治療が必要な病気やけがにも関

わらず、病院や診療所を受診できなかったことがありますか。 

「受診した方が良いと思った場合は、必ず受診した」の割合が 91.8％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 670 ％

受診した方が良いと思った場合
は、必ず受診した

病院や診療所に行く時間がな
かったため

身体上の理由で、病院や診療
所まで行くことが困難だったた

め

病院や診療所までの交通手段
がないため

経済的な理由で医療費を支払う
ことが困難だったため

その他の理由

無回答

91.8

3.0

0.1

0.1

0.3

0.7

4.3

0 20 40 60 80 100
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【貧困世帯別】 

貧困世帯別でみると、大きな差異はみられません。 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

受
診
し
た
方
が
良
い
と
思
っ

た
場
合
は
、
必
ず
受
診
し
た 

病
院
や
診
療
所
に
行
く
時
間

が
な
か
っ
た
た
め 

身
体
上
の
理
由
で
、
病
院
や
診

療
所
ま
で
行
く
こ
と
が
困
難

だ
っ
た
た
め 

病
院
や
診
療
所
ま
で
の
交
通

手
段
が
な
い
た
め 

経
済
的
な
理
由
で
医
療
費
を

支
払
う
こ
と
が
困
難
だ
っ
た

た
め 

そ
の
他
の
理
由 

無
回
答 

貧困世帯 89  91.0  3.4  － 1.1  － － 5.6  

非貧困世帯 393  92.4  2.5  0.3  － 0.5  0.8  4.1  

 

 

【児童手当の種類別】 

児童手当の種類別でみると、児童扶養手当受給者に比べ、児童手当受給者で「受診した方が良

いと思った場合は、必ず受診した」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

受
診
し
た
方
が
良
い
と
思
っ

た
場
合
は
、
必
ず
受
診
し
た 

病
院
や
診
療
所
に
行
く
時
間

が
な
か
っ
た
た
め 

身
体
上
の
理
由
で
、
病
院
や
診

療
所
ま
で
行
く
こ
と
が
困
難

だ
っ
た
た
め 

病
院
や
診
療
所
ま
で
の
交
通

手
段
が
な
い
た
め 

経
済
的
な
理
由
で
医
療
費
を

支
払
う
こ
と
が
困
難
だ
っ
た

た
め 

そ
の
他
の
理
由 

無
回
答 

児童手当受給者 246  95.1  1.2  － － 0.4  0.4  3.3  

児童扶養手当受給者 424  89.9  4.0  0.2  0.2  0.2  0.9  5.0  
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問 16 あなたのご家庭では、お子さんについて、今後どの段階までの教育を受けさせた

いですか。(①～③のそれぞれについて、あてはまる番号１つに○） 

①高校までの教育 

「受けさせたい」の割合が 77.5％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

【貧困世帯別】 

貧困世帯別でみると、非貧困世帯に比べ、貧困世帯で「受けさせたいが経済的に受けさせられ

ない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

【児童手当の種類別】 

児童手当の種類別でみると、大きな差異はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

　 670 77.5
0.1
0.9 21.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

受けさせたい

受けさせる必要はない

受けさせたいが経済的に受けさせられない

無回答

回答者数 =

貧困世帯 89

非貧困世帯 393

78.7

76.6

1.1
5.6

0.3

14.6

23.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

児童手当受給者 246

児童扶養手当受給者 424

76.4

78.1
0.2

0.4

1.2

23.2

20.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%



25 

 

②短大・高専・専門学校までの教育 

「受けさせたい」の割合が 43.7％と最も高く、次いで「受けさせたいが経済的に受けさせられ

ない」の割合が 27.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【貧困世帯別】 

貧困世帯別でみると、非貧困世帯に比べ、貧困世帯で「受けさせたいが経済的に受けさせられ

ない」の割合が高くなっています。一方､貧困世帯に比べ､非貧困世帯で「受けさせたい」の割合

が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

【児童手当の種類別】 

児童手当の種類別でみると、児童扶養手当受給者に比べ、児童手当受給者で「受けさせたい」

の割合が高くなっています。一方､児童手当受給者に比べ､児童扶養手当受給者で「受けさせたい

が経済的に受けさせられない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

　 670 43.7 4.0 27.3 24.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

受けさせたい

受けさせる必要はない

受けさせたいが経済的に受けさせられない

無回答

回答者数 =

貧困世帯 89

非貧困世帯 393

28.1

50.4

5.6

3.8

46.1

20.4

20.2

25.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

児童手当受給者 246

児童扶養手当受給者 424

56.1

36.6

3.7

4.2

13.8

35.1

26.4

24.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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③大学または大学院までの教育 

「受けさせたい」の割合が 40.9％と最も高く、次いで「受けさせたいが経済的に受けさせられ

ない」の割合が 35.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【貧困世帯別】 

貧困世帯別でみると、非貧困世帯に比べ、貧困世帯で「受けさせる必要はない」「受けさせたい

が経済的に受けさせられない」の割合が高くなっています。一方､貧困世帯に比べ､非貧困世帯で

「受けさせたい」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

【児童手当の種類別】 

児童手当の種類別でみると、児童扶養手当受給者に比べ、児童手当受給者で「受けさせたい」

の割合が高くなっています。一方､児童手当受給者に比べ､児童扶養手当受給者で「受けさせたい

が経済的に受けさせられない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

　 670 40.9 6.1 35.7 17.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

受けさせたい

受けさせる必要はない

受けさせたいが経済的に受けさせられない

無回答

回答者数 =

貧困世帯 89

非貧困世帯 393

21.3

50.1

11.2

4.6

50.6

30.8

16.9

14.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

児童手当受給者 246

児童扶養手当受給者 424

60.6

29.5

5.7

6.4

20.7

44.3

13.0

19.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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４ 日ごろの生活について 

問 17  あなたのご家庭では、地域での付き合いをどの程度していますか。 

（あてはまる番号１つに○） 

「ある程度付き合っている」の割合が 50.1％と最も高く、次いで「あまり付き合っていない」

の割合が 25.4％、「全く付き合っていない」の割合が 10.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【貧困世帯別】 

貧困世帯別でみると、非貧困世帯に比べ、貧困世帯で「わからない」の割合が高くなっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

【児童手当の種類別】 

児童手当の種類別でみると、児童扶養手当受給者に比べ、児童手当受給者で「ある程度付き合

っている」の割合が高くなっています。一方､児童手当受給者に比べ､児童扶養手当受給者で「全

く付き合っていない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

  

よく付き合っている ある程度付き合っている あまり付き合っていない

全く付き合っていない わからない 無回答

回答者数 =

　 670 8.4 50.1 25.4 10.1 4.0 1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

貧困世帯 89

非貧困世帯 393

5.6

9.2

48.3

51.4

23.6

24.9

9.0

11.7

11.2

1.3

2.2

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

児童手当受給者 246

児童扶養手当受給者 424

11.4

6.6

54.9

47.4

24.4

25.9

5.7

12.7

2.0

5.2

1.6

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 18  お子さんについて、現在悩んでいることはどのようなことですか。 

（あてはまる番号すべてに○） 

「特にない」の割合が 34.6％と最も高く、次いで「子どもにお金の心配をかけていると思うこ

とがある」の割合が 22.5％、「あいさつ、規則正しい生活、整理整頓など生活習慣が身について

いない」の割合が 17.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 670 ％

あいさつ、規則正しい生活、整
理整頓など生活習慣が身につ

いていない

子どもが勉強しない

子どもが反抗的

子どもが消極的

子どもが良い人間関係をもてな

い

子どもの友人関係に不満があ
る

子どもの身体の発育や健康面

に不安がある

子どもの素行に問題がある

子どもの性格や癖に不安があ

る

子どもにお金の心配をかけてい
ると思うことがある

きょうだいの仲が悪い

親子の仲が悪い

子どもが学校や保育園等に行

きたがらない

子どもがいじめられているので
はないかと思うことがある

幼稚園・保育園・学校の担任・

担当者に不満がある

その他

特にない

無回答

17.5

15.8

15.4

7.8

2.4

3.6

12.4

1.8

14.8

22.5

3.6

0.6

3.4

3.7

4.0

4.0

34.6

2.7

0 20 40 60 80 100
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【貧困世帯別】 

貧困世帯別でみると、非貧困世帯に比べ、貧困世帯で「子どもが反抗的」「子どもの友人関係に

不満がある」「子どもにお金の心配をかけていると思うことがある」「子どもが学校や保育園等に

行きたがらない」「子どもがいじめられているのではないかと思うことがある」の割合が高くな

っています。一方､貧困世帯に比べ､非貧困世帯で「特にない」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

あ
い
さ
つ
、
規
則
正
し
い
生

活
、
整
理
整
頓
な
ど
生
活
習

慣
が
身
に
つ
い
て
い
な
い 

子
ど
も
が
勉
強
し
な
い 

子
ど
も
が
反
抗
的 

子
ど
も
が
消
極
的 

子
ど
も
が
良
い
人
間
関
係

を
も
て
な
い 

子
ど
も
の
友
人
関
係
に
不

満
が
あ
る 

子
ど
も
の
身
体
の
発
育
や

健
康
面
に
不
安
が
あ
る 

子
ど
も
の
素
行
に
問
題
が

あ
る 

子
ど
も
の
性
格
や
癖
に
不

安
が
あ
る 

貧困世帯 89  18.0  18.0  22.5  10.1  1.1  9.0  14.6  3.4  15.7  

非貧困世帯 393  16.8  14.5  12.0  6.6  1.5  1.8  10.2  1.5  14.2  

 

区分 

子
ど
も
に
お
金
の
心
配
を

か
け
て
い
る
と
思
う
こ
と

が
あ
る 

き
ょ
う
だ
い
の
仲
が
悪
い 

親
子
の
仲
が
悪
い 

子
ど
も
が
学
校
や
保
育
園

等
に
行
き
た
が
ら
な
い 

子
ど
も
が
い
じ
め
ら
れ
て

い
る
の
で
は
な
い
か
と
思

う
こ
と
が
あ
る 

幼
稚
園
・
保
育
園
・
学
校
の

担
任
・
担
当
者
に
不
満
が
あ

る そ
の
他 

特
に
な
い 

無
回
答 

貧困世帯 30.3  4.5  1.1  6.7  7.9  6.7  6.7  25.8  1.1  

非貧困世帯 20.1  2.5  0.3  1.0  1.5  3.6  4.3  37.4  2.0  
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【児童手当の種類別】 

児童手当の種類別でみると、児童扶養手当受給者に比べ、児童手当受給者で「特にない」の割

合が高くなっています。一方､児童手当受給者に比べ､児童扶養手当受給者で「子どもが反抗的」

「子どもの身体の発育や健康面に不安がある」「子どもの性格や癖に不安がある」「子どもにお金

の心配をかけていると思うことがある」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

あ
い
さ
つ
、
規
則
正
し
い
生

活
、
整
理
整
頓
な
ど
生
活
習

慣
が
身
に
つ
い
て
い
な
い 

子
ど
も
が
勉
強
し
な
い 

子
ど
も
が
反
抗
的 

子
ど
も
が
消
極
的 

子
ど
も
が
良
い
人
間
関
係

を
も
て
な
い 

子
ど
も
の
友
人
関
係
に
不

満
が
あ
る 

子
ど
も
の
身
体
の
発
育
や

健
康
面
に
不
安
が
あ
る 

子
ど
も
の
素
行
に
問
題
が

あ
る 

子
ど
も
の
性
格
や
癖
に
不

安
が
あ
る 

児童手当受給者 246  17.1  13.0  9.3  6.5  0.8  2.0  8.9  0.8  10.6  

児童扶養手当受
給者 

424  17.7  17.5  18.9  8.5  3.3  4.5  14.4  2.4  17.2  

 

区分 

子
ど
も
に
お
金
の
心
配
を

か
け
て
い
る
と
思
う
こ
と

が
あ
る 

き
ょ
う
だ
い
の
仲
が
悪
い 

親
子
の
仲
が
悪
い 

子
ど
も
が
学
校
や
保
育
園

等
に
行
き
た
が
ら
な
い 

子
ど
も
が
い
じ
め
ら
れ
て

い
る
の
で
は
な
い
か
と
思

う
こ
と
が
あ
る 

幼
稚
園
・
保
育
園
・
学
校
の

担
任
・
担
当
者
に
不
満
が
あ

る そ
の
他 

特
に
な
い 

無
回
答 

児童手当受給者 5.7  3.7  0.4  1.6  2.0  3.3  3.3  48.0  3.3  

児童扶養手当受
給者 

32.3  3.5  0.7  4.5  4.7  4.5  4.5  26.9  2.4  
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問 19 子育てに関して、悩んでいることはどのようなことですか。 

（あてはまる番号すべてに○） 

「子どもの教育費が心配」の割合が 42.7％と最も高く、次いで「特にない」の割合が 32.2％、

「自分自身の体調、体力、健康面に不安がある」の割合が 19.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 670 ％

子どもがなつかない

子どもを好きになれない

子育てに自信が持てない

子育ての悩みを、相談できる相

手がいない

子育てに関する情報がわから

ない

子育て仲間の友人がいない

子どもとの時間がとれない

配偶者・パートナーが子育てに

あまり協力的でない

自分の親や周りの人たちとの子

育ての考え方に違いがある

子どもの教育費が心配

子どもに十分な食事や栄養を
与えることができない

子どもを預かってほしいときの

預かり場所がない

仕事と子育ての両立が困難な

状況がある

仕事をしたいと思っているがで

きない状況にある

自分自身の体調、体力、健康面

に不安がある

自分自身の自由な時間がとれ

ない

子どもの要求に応えられない

その他

特にない

無回答

0.3

0.6

11.0

4.5

3.0

3.7

10.9

1.8

4.6

42.7

2.2

7.2

12.8

5.8

19.4

12.4

11.6

1.8

32.2

4.2

0 20 40 60 80 100
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【貧困世帯別】 

貧困世帯別でみると、非貧困世帯に比べ、貧困世帯で「子どもの教育費が心配」「仕事をしたい

と思っているができない状況にある」「自分自身の体調、体力、健康面に不安がある」「自分自身

の自由な時間がとれない」「子どもの要求に応えられない」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

子
ど
も
が
な
つ
か
な
い 

子
ど
も
を
好
き
に
な
れ
な
い 

子
育
て
に
自
信
が
持
て
な
い 

子
育
て
の
悩
み
を
、
相
談
で
き
る
相

手
が
い
な
い 

子
育
て
に
関
す
る
情
報
が
わ
か
ら

な
い 

子
育
て
仲
間
の
友
人
が
い
な
い 

子
ど
も
と
の
時
間
が
と
れ
な
い 

配
偶
者
・
パ
ー
ト
ナ
ー
が
子
育
て
に

あ
ま
り
協
力
的
で
な
い 

自
分
の
親
や
周
り
の
人
た
ち
と
の

子
育
て
の
考
え
方
に
違
い
が
あ
る 

子
ど
も
の
教
育
費
が
心
配 

貧困世帯 89  － － 10.1  4.5  4.5  4.5  13.5  1.1  5.6  50.6  

非貧困世帯 393  0.5  0.8  11.5  3.6  2.8  3.3  11.5  2.3  2.8  42.0  

 

区分 

子
ど
も
に
十
分
な
食
事
や
栄
養
を

与
え
る
こ
と
が
で
き
な
い 

子
ど
も
を
預
か
っ
て
ほ
し
い
と
き

の
預
か
り
場
所
が
な
い 

仕
事
と
子
育
て
の
両
立
が
困
難
な

状
況
が
あ
る 

仕
事
を
し
た
い
と
思
っ
て
い
る
が

で
き
な
い
状
況
に
あ
る 

自
分
自
身
の
体
調
、
体
力
、
健
康
面

に
不
安
が
あ
る 

自
分
自
身
の
自
由
な
時
間
が
と
れ

な
い 

子
ど
も
の
要
求
に
応
え
ら
れ
な
い 

そ
の
他 

特
に
な
い 

無
回
答 

貧困世帯 4.5  7.9  15.7  12.4  27.0  16.9  18.0  4.5  28.1  4.5  

非貧困世帯 2.0  6.9  12.5  4.6  18.6  11.7  10.9  1.3  33.1  3.8  
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【児童手当の種類別】 

児童手当の種類別でみると、児童扶養手当受給者に比べ、児童手当受給者で「特にない」の割

合が高くなっています。一方､児童手当受給者に比べ､児童扶養手当受給者で「子育ての悩みを、

相談できる相手がいない」「子どもとの時間がとれない」「子どもの教育費が心配」「自分自身の体

調、体力、健康面に不安がある」「自分自身の自由な時間がとれない」「子どもの要求に応えられ

ない」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

子
ど
も
が
な
つ
か
な
い 

子
ど
も
を
好
き
に
な
れ
な
い 

子
育
て
に
自
信
が
持
て
な
い 

子
育
て
の
悩
み
を
、
相
談
で
き
る
相

手
が
い
な
い 

子
育
て
に
関
す
る
情
報
が
わ
か
ら

な
い 

子
育
て
仲
間
の
友
人
が
い
な
い 

子
ど
も
と
の
時
間
が
と
れ
な
い 

配
偶
者
・
パ
ー
ト
ナ
ー
が
子
育
て
に

あ
ま
り
協
力
的
で
な
い 

自
分
の
親
や
周
り
の
人
た
ち
と
の

子
育
て
の
考
え
方
に
違
い
が
あ
る 

子
ど
も
の
教
育
費
が
心
配 

児童手当受給
者 

246  0.4  0.4  8.5  0.8  1.6  3.3  6.5  3.7  2.0  26.4  

児童扶養手当
受給者 

424  0.2  0.7  12.5  6.6  3.8  4.0  13.4  0.7  6.1  52.1  

 

区分 

子
ど
も
に
十
分
な
食
事
や
栄
養
を

与
え
る
こ
と
が
で
き
な
い 

子
ど
も
を
預
か
っ
て
ほ
し
い
と
き

の
預
か
り
場
所
が
な
い 

仕
事
と
子
育
て
の
両
立
が
困
難
な

状
況
が
あ
る 

仕
事
を
し
た
い
と
思
っ
て
い
る
が

で
き
な
い
状
況
に
あ
る 

自
分
自
身
の
体
調
、
体
力
、
健
康
面

に
不
安
が
あ
る 

自
分
自
身
の
自
由
な
時
間
が
と
れ

な
い 

子
ど
も
の
要
求
に
応
え
ら
れ
な
い 

そ
の
他 

特
に
な
い 

無
回
答 

児童手当受給
者 

－ 7.3  9.8  5.7  10.2  8.9  5.3  1.2  43.9  2.8  

児童扶養手当
受給者 

3.5  7.1  14.6  5.9  24.8  14.4  15.3  2.1  25.5  5.0  
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問 20 相談できる相手はどんな人ですか。（あてはまる番号すべてに○） 

「自分の親」の割合が 64.2％と最も高く、次いで「きょうだい・親戚」の割合が 42.2％、「近

隣に住む知人や友人」の割合が 35.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 670 ％

配偶者・パートナー

自分の親

配偶者・パートナーの親

きょうだい・親戚

近隣に住む知人や友人

近隣に住んでいない知人や友
人

職場の人

学校の先生やスクールカウンセ

ラー

保育園や幼稚園の先生など

公的機関や福祉事務所の相談

員・電話相談

民間のカウンセラー・電話相談

医療機関の医師や看護師

民生委員・児童委員

インターネットのサイト

その他

相談できる相手はいない

無回答

34.0

64.2

12.1

42.2

35.7

16.6

33.7

9.9

10.6

2.4

0.6

3.4

0.1

3.7

0.7

4.3

1.9

0 20 40 60 80 100
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【貧困世帯別】 

貧困世帯別でみると、非貧困世帯に比べ、貧困世帯で「自分の親」「きょうだい・親戚」「学校

の先生やスクールカウンセラー」の割合が高くなっています。一方､貧困世帯に比べ､非貧困世帯

で「配偶者・パートナー」「配偶者・パートナーの親」「近隣に住む知人や友人」の割合が高くな

っています。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

配
偶
者
・
パ
ー
ト
ナ
ー 

自
分
の
親 

配
偶
者
・
パ
ー
ト
ナ
ー

の
親 

き
ょ
う
だ
い
・
親
戚 

近
隣
に
住
む
知
人
や

友
人 

近
隣
に
住
ん
で
い
な

い
知
人
や
友
人 

職
場
の
人 

学
校
の
先
生
や
ス
ク

ー
ル
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー 

貧困世帯 89  3.4  75.3  3.4  51.7  30.3  21.3  34.8  14.6  

非貧困世帯 393  45.0  63.9  14.5  40.7  35.4  16.8  34.1  7.9  

 

区分 

保
育
園
や
幼
稚
園
の

先
生
な
ど 

公
的
機
関
や
福
祉
事

務
所
の
相
談
員
・
電
話

相
談 

民
間
の
カ
ウ
ン
セ
ラ

ー
・
電
話
相
談 

医
療
機
関
の
医
師
や

看
護
師 

民
生
委
員
・
児
童
委
員 

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
の

サ
イ
ト 

そ
の
他 

相
談
で
き
る
相
手
は

い
な
い 

無
回
答 

貧困世帯 7.9  4.5  1.1  5.6  － 4.5  － 5.6  － 

非貧困世帯 12.0  1.3  0.3  1.5  － 4.6  0.3  4.6  1.3  
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【児童手当の種類別】 

児童手当の種類別でみると、児童扶養手当受給者に比べ、児童手当受給者で「配偶者・パート

ナー」「自分の親」「配偶者・パートナーの親」「保育園や幼稚園の先生など」の割合が高くなって

います。一方､児童手当受給者に比べ､児童扶養手当受給者で「相談できる相手はいない」の割合

が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

配
偶
者
・
パ
ー
ト
ナ
ー 

自
分
の
親 

配
偶
者
・
パ
ー
ト
ナ
ー

の
親 

き
ょ
う
だ
い
・
親
戚 

近
隣
に
住
む
知
人
や

友
人 

近
隣
に
住
ん
で
い
な

い
知
人
や
友
人 

職
場
の
人 

学
校
の
先
生
や
ス
ク

ー
ル
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー 

児童手当受給者 246  86.6  68.7  30.9  40.7  37.8  17.5  31.7  9.3  

児童扶養手当受
給者 

424  3.5  61.6  1.2  43.2  34.4  16.0  34.9  10.1  

 

区分 

保
育
園
や
幼
稚
園
の

先
生
な
ど 

公
的
機
関
や
福
祉
事

務
所
の
相
談
員
・
電
話

相
談 

民
間
の
カ
ウ
ン
セ
ラ

ー
・
電
話
相
談 

医
療
機
関
の
医
師
や

看
護
師 

民
生
委
員
・
児
童
委
員 

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
の

サ
イ
ト 

そ
の
他 

相
談
で
き
る
相
手
は

い
な
い 

無
回
答 

児童手当受給者 18.3  2.0  0.4  2.4  － 4.9  0.4  0.4  0.4  

児童扶養手当受
給者 

6.1  2.6  0.7  4.0  0.2  3.1  0.9  6.6  2.8  
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問 21 現在の暮らしの状況を総合的にみて、どう感じていますか。 

（あてはまる番号１つに○） 

「大変苦しい」と「やや苦しい」をあわせた“苦しい”の割合が 53.0％、「ふつう」の割合が

41.0％、「ややゆとりがある」と「大変ゆとりがある」をあわせた“ゆとりがある”の割合が 2.9％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【貧困世帯別】 

貧困世帯別でみると、非貧困世帯に比べ、貧困世帯で「大変苦しい」の割合が高くなっていま

す。一方､貧困世帯に比べ､非貧困世帯で「ふつう」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【児童手当の種類別】 

児童手当の種類別でみると、児童扶養手当受給者に比べ、児童手当受給者で「ふつう」「ややゆ

とりがある」の割合が高くなっています。一方､児童手当受給者に比べ､児童扶養手当受給者で「大

変苦しい」「やや苦しい」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

大変苦しい やや苦しい ふつう ややゆとりがある

大変ゆとりがある 無回答

回答者数 =

　 670 14.8 38.2 41.0
2.8
0.1 3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

貧困世帯 89

非貧困世帯 393

27.0

10.4

37.1

37.9

30.3

46.6 3.3
0.3

5.6

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

児童手当受給者 246

児童扶養手当受給者 424

4.5

20.8

28.9

43.6

58.5

30.9

6.5

0.7

0.4
1.2

4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 22 あなたの世帯では、過去１年の間に、経済的な理由で、家賃・各種公共料金等の

支払い、その他債務について、滞納がありましたか。それぞれ当てはまる番号１つ

に○をつけてください。 

①家賃・住宅ローン 

「滞納がなかった」の割合が 59.6％と最も高く、次いで「該当なし」の割合が 27.6％となって

います。 

 

 

 

 

 

【貧困世帯別】 

貧困世帯別でみると、非貧困世帯に比べ、貧困世帯で「滞納があった」「該当なし」の割合が高

くなっています。一方､貧困世帯に比べ､非貧困世帯で「滞納がなかった」の割合が高くなってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

【児童手当の種類別】 

児童手当の種類別でみると、児童扶養手当受給者に比べ、児童手当受給者で「滞納がなかった」

の割合が高くなっています。一方､児童手当受給者に比べ､児童扶養手当受給者で「滞納があった」

「該当なし」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

滞納がなかった 滞納があった 該当なし 無回答

回答者数 =

　 670 59.6 8.2 27.6 4.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

貧困世帯 89

非貧困世帯 393

38.2

63.9

18.0

6.4

40.4

26.5

3.4

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

児童手当受給者 246

児童扶養手当受給者 424

71.1

52.8

1.6

12.0

24.0

29.7

3.3

5.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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②電気・ガス・水道料金 

「滞納がなかった」の割合が 61.6％と最も高く、次いで「該当なし」の割合が 21.2％、「滞納

があった」の割合が 13.3％となっています。 

 

 

 

 

 

【貧困世帯別】 

貧困世帯別でみると、非貧困世帯に比べ、貧困世帯で「滞納があった」「該当なし」の割合が高

くなっています。一方､貧困世帯に比べ､非貧困世帯で「滞納がなかった」の割合が高くなってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【児童手当の種類別】 

児童手当の種類別でみると、児童扶養手当受給者に比べ、児童手当受給者で「滞納がなかった」

の割合が高くなっています。一方､児童手当受給者に比べ､児童扶養手当受給者で「滞納があった」

の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

  

滞納がなかった 滞納があった 該当なし 無回答

回答者数 =

　 670 61.6 13.3 21.2 3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

貧困世帯 89

非貧困世帯 393

46.1

64.4

21.3

13.5

29.2

20.1

3.4

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

児童手当受給者 246

児童扶養手当受給者 424

69.9

56.8

7.7

16.5

20.3

21.7

2.0

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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③電話料金 

「滞納がなかった」の割合が 63.3％と最も高く、次いで「該当なし」の割合が 20.1％、「滞納

があった」の割合が 12.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

【貧困世帯別】 

貧困世帯別でみると、非貧困世帯に比べ、貧困世帯で「滞納があった」「該当なし」の割合が高

くなっています。一方､貧困世帯に比べ､非貧困世帯で「滞納がなかった」の割合が高くなってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

【児童手当の種類別】 

児童手当の種類別でみると、児童扶養手当受給者に比べ、児童手当受給者で「滞納がなかった」

の割合が高くなっています。一方､児童手当受給者に比べ､児童扶養手当受給者で「滞納があった」

の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

滞納がなかった 滞納があった 該当なし 無回答

回答者数 =

　 670 63.3 12.4 20.1 4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

貧困世帯 89

非貧困世帯 393

52.8

66.2

19.1

10.7

25.8

20.1

2.2

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

児童手当受給者 246

児童扶養手当受給者 424

71.5

58.5

6.9

15.6

19.1

20.8

2.4

5.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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④その他債務 

「滞納がなかった」の割合が 52.5％と最も高く、次いで「該当なし」の割合が 27.8％、「滞納

があった」の割合が 13.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【貧困世帯別】 

貧困世帯別でみると、非貧困世帯に比べ、貧困世帯で「滞納があった」の割合が高くなってい

ます。一方､貧困世帯に比べ､非貧困世帯で「滞納がなかった」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【児童手当の種類別】 

児童手当の種類別でみると、児童扶養手当受給者に比べ、児童手当受給者で「滞納がなかった」

の割合が高くなっています。一方､児童手当受給者に比べ､児童扶養手当受給者で「滞納があった」

の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

滞納がなかった 滞納があった 該当なし 無回答

回答者数 =

　 670 52.5 13.6 27.8 6.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

貧困世帯 89

非貧困世帯 393

34.8

55.7

27.0

12.0

32.6

27.7

5.6

4.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

児童手当受給者 246

児童扶養手当受給者 424

62.2

46.9

7.3

17.2

26.8

28.3

3.7

7.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 23 あなたの世帯では、過去１年の間に、経済的な理由で、必要だができなかったこ

とがありましたか。（あてはまる番号すべてに○） 

「特になし」の割合が 70.3％と最も高く、次いで「衣料品を買うこと」の割合が 17.9％となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【貧困世帯別】 

貧困世帯別でみると、非貧困世帯に比べ、貧困世帯で「食材を買うこと」「衣料品を買うこと」

「お子さんの学用品（文房具等）を買うこと」の割合が高くなっています。一方､貧困世帯に比べ､

非貧困世帯で「特になし」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

食
材
を
買
う
こ
と 

衣
料
品
を
買
う
こ
と 

お
子
さ
ん
の
学
用
品

（
文
房
具
等
）
を
買
う

こ
と 

そ
の
他 

特
に
な
し 

無
回
答 

貧困世帯 89  15.7  37.1  12.4  3.4  58.4  3.4  

非貧困世帯 393  4.1  15.0  6.1  3.3  74.8  4.8  

 

【児童手当の種類別】 

児童手当の種類別でみると、児童扶養手当受給者に比べ、児童手当受給者で「特になし」の割

合が高くなっています。一方､児童手当受給者に比べ､児童扶養手当受給者で「食材を買うこと」

「衣料品を買うこと」「お子さんの学用品（文房具等）を買うこと」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

食
材
を
買
う
こ
と 

衣
料
品
を
買
う
こ
と 

お
子
さ
ん
の
学
用
品

（
文
房
具
等
）
を
買
う

こ
と 

そ
の
他 

特
に
な
し 

無
回
答 

児童手当受給者 246  2.0  6.1  2.4  2.4  87.0  2.8  

児童扶養手当受給者 424  8.3  24.8  9.2  6.1  60.6  7.3  
  

回答者数 = 670 ％

食材を買うこと

衣料品を買うこと

お子さんの学用品（文房具等）
を買うこと

その他

特になし

無回答

6.0

17.9

6.7

4.8

70.3

5.7

0 20 40 60 80 100
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５ 仕事について 

問 24 お子さんのお父さまの就労状況についてあてはまるもの 1 つに○を付けてくださ

い。（いらっしゃらない場合は、問 26 にお進みください。） 

「正社員・正規職員」の割合が 70.0％と最も高く、次いで「自営業（専従者含む）」の割合が

11.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【貧困世帯別】 

貧困世帯別でみると、非貧困世帯に比べ、貧困世帯で「パート・アルバイト・日雇い・非常勤

職員」「自営業（専従者含む）」「無職」の割合が高くなっています。一方､貧困世帯に比べ､非貧困

世帯で「正社員・正規職員」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【児童手当の種類別】 

児童手当の種類別でみると、児童扶養手当受給者に比べ、児童手当受給者で「正社員・正規職

員」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

　 300 70.0
3.7

1.7 11.7 1.7 11.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

正社員・正規職員 嘱託・契約社員・派遣職員

パート・アルバイト・日雇い・非常勤職員 自営業（専従者含む）

無職 その他

無回答

回答者数 =

貧困世帯 12

非貧困世帯 211

25.0

75.8

8.3

3.8

8.3

1.4

16.7

10.9

8.3

1.9

33.3

6.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

児童手当受給者 235

児童扶養手当受給者 65

81.3

29.2

3.0

6.2

0.9

4.6

12.3

9.2

1.3

3.1

1.3

47.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 25 お子さんのお父さまは、平日の日中以外の勤務がありますか。あてはまるもの

に、すべて○を付けてください。 

「土曜出勤」の割合が 53.0％と最も高く、次いで「日曜・祝日出勤」の割合が 39.3％、「夕方

の勤務（18 時～20 時）」の割合が 31.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【貧困世帯別】 

貧困世帯別でみると、非貧困世帯に比べ、貧困世帯で「ない」の割合が高くなっています。一

方､貧困世帯に比べ､非貧困世帯で「早朝勤務（５時～８時）」「夕方の勤務（18 時～20 時）」「夜勤

（20 時～22 時）」「深夜勤務（22時～５時）」「土曜出勤」「日曜・祝日出勤」の割合が高くなって

います。 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

な
い 

早
朝
勤
務
（
５
時
～
８
時
） 

夕
方
の
勤
務
（
18
時
～
20
時
） 

夜
勤
（
20
時
～
22
時
） 

深
夜
勤
務
（
22
時
～
５
時
） 

土
曜
出
勤 

日
曜
・
祝
日
出
勤 

無
回
答 

貧困世帯 12  41.7  8.3  － － － 16.7  － 41.7  

非貧困世帯 211  23.7  25.1  35.5  24.2  22.3  57.3  43.1  8.5  

 

  

回答者数 = 300 ％

ない

早朝勤務（５時～８時）

夕方の勤務（18時～20時）

夜勤（20時～22時）

深夜勤務（22時～５時）

土曜出勤

日曜・祝日出勤

無回答

23.0

23.3

31.3

22.3

20.0

53.0

39.3

15.0

0 20 40 60 80 100
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【児童手当の種類別】 

児童手当の種類別でみると、児童扶養手当受給者に比べ、児童手当受給者で「ない」「早朝勤務

（５時～８時）」「夕方の勤務（18 時～20 時）」「夜勤（20 時～22 時）」「深夜勤務（22 時～５時）」

「土曜出勤」「日曜・祝日出勤」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

な
い 

早
朝
勤
務
（
５
時
～
８
時
） 

夕
方
の
勤
務
（
18
時
～
20
時
） 

夜
勤
（
20
時
～
22
時
） 

深
夜
勤
務
（
22
時
～
５
時
） 

土
曜
出
勤 

日
曜
・
祝
日
出
勤 

無
回
答 

児童手当受給者 235  25.5  26.8  36.6  26.8  24.3  59.6  45.5  4.3  

児童扶養手当受給
者 

65  13.8  10.8  12.3  6.2  4.6  29.2  16.9  53.8  

 

問 26 お子さんのお母さまの就労状況についてあてはまるもの 1 つに○を付けてくださ

い。（いらっしゃらない場合は、問 28 にお進みください。） 

「正社員・正規職員」の割合が 36.1％と最も高く、次いで「パート・アルバイト・日雇い・非

常勤職員」の割合が 26.6％、「無職」の割合が 14.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【貧困世帯別】 

貧困世帯別でみると、非貧困世帯に比べ、貧困世帯で「嘱託・契約社員・派遣職員」「パート・

アルバイト・日雇い・非常勤職員」の割合が高くなっています。一方､貧困世帯に比べ､非貧困世

帯で「正社員・正規職員」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

  

回答者数 =

　 638 36.1 13.0 26.6 3.9 14.7 1.1 4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

正社員・正規職員 嘱託・契約社員・派遣職員

パート・アルバイト・日雇い・非常勤職員 自営業（専従者含む）

無職 その他

無回答

回答者数 =

貧困世帯 85

非貧困世帯 372

22.4

37.9

21.2

13.4

38.8

25.5

1.2

4.6

11.8

14.2

1.2

0.8

3.5

3.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【児童手当の種類別】 

児童手当の種類別でみると、児童扶養手当受給者に比べ、児童手当受給者で「無職」の割合が

高くなっています。一方､児童手当受給者に比べ､児童扶養手当受給者で「正社員・正規職員」「嘱

託・契約社員・派遣職員」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 27 お子さんのお母さまは、平日の日中以外の勤務がありますか。あてはまるもの

に、すべて○を付けてください。 

「ない」の割合が 43.3％と最も高く、次いで「土曜出勤」の割合が 42.2％、「日曜・祝日出勤」

の割合が 28.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 638 ％

ない

早朝勤務（５時～８時）

夕方の勤務（18時～20時）

夜勤（20時～22時）

深夜勤務（22時～５時）

土曜出勤

日曜・祝日出勤

無回答

43.3

7.8

16.3

7.5

5.0

42.2

28.4

7.4

0 20 40 60 80 100

回答者数 =

児童手当受給者 238

児童扶養手当受給者 400

29.0

40.3

9.7

15.0

28.6

25.5

5.5

3.0

23.9

9.3

0.8

1.3

2.5

5.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

正社員・正規職員 嘱託・契約社員・派遣職員

パート・アルバイト・日雇い・非常勤職員 自営業（専従者含む）

無職 その他

無回答
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【貧困世帯別】 

貧困世帯別でみると、貧困世帯に比べ、非貧困世帯で「夕方の勤務（18時～20 時）」の割合が

高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

な
い 

早
朝
勤
務
（
５
時
～
８
時
） 

夕
方
の
勤
務
（
18
時
～
20
時
） 

夜
勤
（
20
時
～
22
時
） 

深
夜
勤
務
（
22
時
～
５
時
） 

土
曜
出
勤 

日
曜
・
祝
日
出
勤 

無
回
答 

貧困世帯 85  42.4  7.1  14.1  9.4  4.7  43.5  30.6  5.9  

非貧困世帯 372  43.0  9.4  19.4  9.1  5.9  44.1  28.2  5.9  

 

 

【児童手当の種類別】 

児童手当の種類別でみると、児童扶養手当受給者に比べ、児童手当受給者で「ない」の割合が

高くなっています。一方､児童手当受給者に比べ､児童扶養手当受給者で「夕方の勤務（18時～20

時）」「夜勤（20時～22時）」「土曜出勤」「日曜・祝日出勤」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

な
い 

早
朝
勤
務
（
５
時
～
８
時
） 

夕
方
の
勤
務
（
18
時
～
20
時
） 

夜
勤
（
20
時
～
22
時
） 

深
夜
勤
務
（
22
時
～
５
時
） 

土
曜
出
勤 

日
曜
・
祝
日
出
勤 

無
回
答 

児童手当受給者 238  55.0  5.0  10.9  4.2  3.4  31.5  16.4  6.7  

児童扶養手当受給者 400  36.3  9.5  19.5  9.5  6.0  48.5  35.5  7.8  

 

  



48 

６ 市の取り組みについて 

問 28 現在、白河市が行っている取り組みについて、お伺いします。（①～⑭のそれぞ

れについて、あてはまる番号１つに○） 

①就学援助 

「利用している」の割合が 32.1％と最も高く、次いで「利用したことはないが、名前は知って

いる」の割合が 27.6％、「利用したことはないし、名前も知らない」の割合が 21.6％となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【貧困世帯別】 

貧困世帯別でみると、非貧困世帯に比べ、貧困世帯で「利用している」の割合が高くなってい

ます。一方､貧困世帯に比べ､非貧困世帯で「利用したことはないが、名前は知っている」「利用し

たこと  はないし、名前も知らない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

【児童手当の種類別】 

児童手当の種類別でみると、児童扶養手当受給者に比べ、児童手当受給者で「利用したことは

ないが、名前は知っている」「利用したこと  はないし、名前も知らない」の割合が高くなって

います。一方､児童手当受給者に比べ､児童扶養手当受給者で「利用している」「利用したことがあ

る」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

　 670 32.1 7.5 27.6 21.6 11.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用している

利用したことがある

利用したことはないが、名前は知っている

利用したことはないし、名前も知らない

無回答

回答者数 =

貧困世帯 89

非貧困世帯 393

56.2

25.4

11.2

7.4

14.6

31.8

14.6

24.9

3.4

10.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

児童手当受給者 246

児童扶養手当受給者 424

2.4

49.3

3.3

9.9

44.7

17.7

37.0

12.7

12.6

10.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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②スクールカウンセラー 

「利用したことはないが、名前は知っている」の割合が 56.3％と最も高く、次いで「利用した

ことはないし、名前も知らない」の割合が 16.9％、「利用したことがある」の割合が 11.9％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【貧困世帯別】 

貧困世帯別でみると、非貧困世帯に比べ、貧困世帯で「利用したことがある」の割合が高くな

っています。一方､貧困世帯に比べ､非貧困世帯で「利用したことはないが、名前は知っている」

の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

【児童手当の種類別】 

児童手当の種類別でみると、児童扶養手当受給者に比べ、児童手当受給者で「利用したことは

ないが、名前は知っている」の割合が高くなっています。一方､児童手当受給者に比べ､児童扶養

手当受給者で「利用したことがある」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

  

回答者数 =

　 670
3.0

11.9 56.3 16.9 11.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用している

利用したことがある

利用したことはないが、名前は知っている

利用したことはないし、名前も知らない

無回答

回答者数 =

貧困世帯 89

非貧困世帯 393

5.6

1.5

16.9

10.2

55.1

61.1

15.7

16.3

6.7

10.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

児童手当受給者 246

児童扶養手当受給者 424

0.8

4.2

6.5

15.1

61.4

53.3

19.1

15.6

12.2

11.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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③こども医療費助成制度 

「利用している」の割合が 60.7％と最も高く、次いで「利用したことはないが、名前は知って

いる」の割合が 15.1％、「利用したことがある」の割合が 12.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【貧困世帯別】 

貧困世帯別でみると、非貧困世帯に比べ、貧困世帯で「利用している」の割合が高くなってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【児童手当の種類別】 

児童手当の種類別でみると、児童手当受給者に比べ、児童扶養手当受給者で「利用している」

の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

　 670 60.7 12.7 15.1 3.3 8.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用している

利用したことがある

利用したことはないが、名前は知っている

利用したことはないし、名前も知らない

無回答

回答者数 =

貧困世帯 89

非貧困世帯 393

74.2

60.8

9.0

13.7

13.5

15.8
3.3

3.4

6.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

児童手当受給者 246

児童扶養手当受給者 424

54.9

64.2

15.4

11.1

16.7

14.2

4.1

2.8

8.9

7.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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④児童手当 

「利用している」の割合が 80.4％と最も高く、次いで「利用したことがある」の割合が 11.0％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【貧困世帯別】 

貧困世帯別でみると、非貧困世帯に比べ、貧困世帯で「利用している」の割合が高くなってい

ます。一方､貧困世帯に比べ､非貧困世帯で「利用したことがある」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【児童手当の種類別】 

児童手当の種類別でみると、児童扶養手当受給者に比べ、児童手当受給者で「利用している」の割合が

高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

　 670 80.4 11.0
2.7

0.3
5.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用している

利用したことがある

利用したことはないが、名前は知っている

利用したことはないし、名前も知らない

無回答

回答者数 =

貧困世帯 89

非貧困世帯 393

91.0

79.4

5.6

13.0

2.2

3.1
0.5

1.1

4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

児童手当受給者 246

児童扶養手当受給者 424

83.7

78.5

8.1

12.7

4.5

1.7

0.5

3.7

6.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑤生活保護 

「利用したことはないが、名前は知っている」の割合が 81.5％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【貧困世帯別】 

貧困世帯別でみると、大きな差異はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【児童手当の種類別】 

児童手当の種類別でみると、児童扶養手当受給者に比べ、児童手当受給者で「利用したことは

ないが、名前は知っている」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

　 670
1.9

1.5 81.5 2.5 12.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用している

利用したことがある

利用したことはないが、名前は知っている

利用したことはないし、名前も知らない

無回答

回答者数 =

貧困世帯 89

非貧困世帯 393

3.4

0.8

4.5

0.5

83.1

84.2

1.1

2.5

7.9

12.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

児童手当受給者 246

児童扶養手当受給者 424
3.1

0.4

2.1

85.4

79.2

1.6

3.1

12.6

12.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑥生活困窮者自立支援制度 

「利用したことはないが、名前は知っている」の割合が 49.3％と最も高く、次いで「利用した

ことはないし、名前も知らない」の割合が 36.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【貧困世帯別】 

貧困世帯別でみると、大きな差異はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【児童手当の種類別】 

児童手当の種類別でみると、大きな差異はみられません。 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

　 670
0.6
0.6 49.3 36.0 13.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用している

利用したことがある

利用したことはないが、名前は知っている

利用したことはないし、名前も知らない

無回答

回答者数 =

貧困世帯 89

非貧困世帯 393 0.3

1.1 55.1

51.1

34.8

35.4

9.0

13.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

児童手当受給者 246

児童扶養手当受給者 424
0.9
0.9

48.8

49.5

37.0

35.4

14.2

13.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑦児童扶養手当 

「利用している」の割合が 53.6％と最も高く、次いで「利用したことはないが、名前は知って

いる」の割合が 20.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【貧困世帯別】 

貧困世帯別でみると、非貧困世帯に比べ、貧困世帯で「利用している」の割合が高くなってい

ます。一方､貧困世帯に比べ､非貧困世帯で「利用したことはないが、名前は知っている」「利用し

たこと  はないし、名前も知らない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【児童手当の種類別】 

児童手当の種類別でみると、児童扶養手当受給者に比べ、児童手当受給者で「利用したことは

ないが、名前は知っている」「利用したこと  はないし、名前も知らない」の割合が高くなって

います。一方､児童手当受給者に比べ､児童扶養手当受給者で「利用している」の割合が高くなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

　 670 53.6 6.4 20.9 9.4 9.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用している

利用したことがある

利用したことはないが、名前は知っている

利用したことはないし、名前も知らない

無回答

回答者数 =

貧困世帯 89

非貧困世帯 393

75.3

46.3

5.6

6.4

9.0

26.5

1.1

13.5

9.0

7.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

児童手当受給者 246

児童扶養手当受給者 424

8.9

79.5

4.9

7.3

46.3

6.1

25.2

0.2

14.6

6.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑧特別児童扶養手当 

「利用したことはないが、名前は知っている」の割合が 41.2％と最も高く、次いで「利用した

ことはないし、名前も知らない」の割合が 30.6％、「利用している」の割合が 11.3％となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【貧困世帯別】 

貧困世帯別でみると、非貧困世帯に比べ、貧困世帯で「利用している」の割合が高くなってい

ます。一方､貧困世帯に比べ､非貧困世帯で「利用したこと  はないし、名前も知らない」の割合

が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【児童手当の種類別】 

児童手当の種類別でみると、児童扶養手当受給者に比べ、児童手当受給者で「利用したこと  は

ないし、名前も知らない」の割合が高くなっています。一方､児童手当受給者に比べ､児童扶養手

当受給者で「利用している」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

　 670 11.3 2.7 41.2 30.6 14.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用している

利用したことがある

利用したことはないが、名前は知っている

利用したことはないし、名前も知らない

無回答

回答者数 =

貧困世帯 89

非貧困世帯 393

18.0

8.9

3.4

2.3

44.9

43.3

22.5

33.1

11.2

12.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

児童手当受給者 246

児童扶養手当受給者 424

4.1

15.6

2.4

2.8

44.3

39.4

35.8

27.6

13.4

14.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑨ひとり親家庭医療費助成制度 

「利用している」の割合が 47.6％と最も高く、次いで「利用したことはないが、名前は知って

いる」の割合が 26.1％、「利用したことはないし、名前も知らない」の割合が 11.0％となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【貧困世帯別】 

貧困世帯別でみると、非貧困世帯に比べ、貧困世帯で「利用している」の割合が高くなってい

ます。一方､貧困世帯に比べ､非貧困世帯で「利用したことはないが、名前は知っている」「利用し

たこと  はないし、名前も知らない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

【児童手当の種類別】 

児童手当の種類別でみると、児童扶養手当受給者に比べ、児童手当受給者で「利用したことは

ないが、名前は知っている」「利用したこと  はないし、名前も知らない」の割合が高くなって

います。一方､児童手当受給者に比べ､児童扶養手当受給者で「利用している」「利用したことがあ

る」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

　 670 47.6 6.3 26.1 11.0 9.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用している

利用したことがある

利用したことはないが、名前は知っている

利用したことはないし、名前も知らない

無回答

回答者数 =

貧困世帯 89

非貧困世帯 393

79.8

39.4

7.9

5.3

11.2

32.3

1.1

14.5 8.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

児童手当受給者 246

児童扶養手当受給者 424

0.8

74.8

2.4

8.5

54.9

9.4

28.5

0.9

13.4

6.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑩自立支援教育訓練給付金 

「利用したことはないが、名前は知っている」の割合が 47.2％と最も高く、次いで「利用した

ことはないし、名前も知らない」の割合が 37.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【貧困世帯別】 

貧困世帯別でみると、非貧困世帯に比べ、貧困世帯で「利用したことはないが、名前は知って

いる」の割合が高くなっています。一方､貧困世帯に比べ､非貧困世帯で「利用したこと  はない

し、名前も知らない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

【児童手当の種類別】 

児童手当の種類別でみると、児童扶養手当受給者に比べ、児童手当受給者で「利用したこと  は

ないし、名前も知らない」の割合が高くなっています。一方､児童手当受給者に比べ､児童扶養手

当受給者で「利用したことはないが、名前は知っている」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

　 670 2.1 47.2 37.2 13.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用している

利用したことがある

利用したことはないが、名前は知っている

利用したことはないし、名前も知らない

無回答

回答者数 =

貧困世帯 89

非貧困世帯 393

1.1

1.8

60.7

46.8

31.5

39.2

6.7

12.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

児童手当受給者 246

児童扶養手当受給者 424 3.3

35.8

53.8

50.4

29.5

13.8

13.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑪ひとり親家庭高等職業訓練促進給付金 

「利用したことはないし、名前も知らない」の割合が 43.4％と最も高く、次いで「利用したこ

とはないが、名前は知っている」の割合が 42.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【貧困世帯別】 

貧困世帯別でみると、非貧困世帯に比べ、貧困世帯で「利用したことはないが、名前は知って

いる」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【児童手当の種類別】 

児童手当の種類別でみると、児童扶養手当受給者に比べ、児童手当受給者で「利用したこと  は

ないし、名前も知らない」の割合が高くなっています。一方､児童手当受給者に比べ､児童扶養手

当受給者で「利用したことはないが、名前は知っている」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

　 670
0.6
1.0 42.2 43.4 12.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用している

利用したことがある

利用したことはないが、名前は知っている

利用したことはないし、名前も知らない

無回答

回答者数 =

貧困世帯 89

非貧困世帯 393

1.1

0.3
1.0

48.3

42.2

42.7

45.0

7.9

11.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

児童手当受給者 246

児童扶養手当受給者 424
0.9
1.7

29.7

49.5

56.9

35.6

13.4

12.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑫母子・父子・寡婦福祉資金貸付金 

「利用したことはないし、名前も知らない」の割合が 50.7％と最も高く、次いで「利用したこ

とはないが、名前は知っている」の割合が 34.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【貧困世帯別】 

貧困世帯別でみると、非貧困世帯に比べ、貧困世帯で「利用したことはないが、名前は知って

いる」の割合が高くなっています。一方､貧困世帯に比べ､非貧困世帯で「利用したこと  はない

し、名前も知らない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【児童手当の種類別】 

児童手当の種類別でみると、児童扶養手当受給者に比べ、児童手当受給者で「利用したこと  は

ないし、名前も知らない」の割合が高くなっています。一方､児童手当受給者に比べ､児童扶養手

当受給者で「利用したことはないが、名前は知っている」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

　 670
0.4
0.6 34.9 50.7 13.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用している

利用したことがある

利用したことはないが、名前は知っている

利用したことはないし、名前も知らない

無回答

回答者数 =

貧困世帯 89

非貧困世帯 393 0.8

3.4 46.1

32.8

42.7

54.7

7.9

11.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

児童手当受給者 246

児童扶養手当受給者 424

0.4

0.5
0.9

24.8

40.8

61.4

44.6

13.4

13.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑬妊産婦医療費助成制度 

「利用したことはないし、名前も知らない」の割合が 29.4％と最も高く、次いで「利用したこ

とはないが、名前は知っている」の割合が 29.3％、「利用したことがある」の割合が 23.6％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【貧困世帯別】 

貧困世帯別でみると、非貧困世帯に比べ、貧困世帯で「利用したことはないが、名前は知って

いる」の割合が高くなっています。一方､貧困世帯に比べ､非貧困世帯で「利用したことがある」

の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【児童手当の種類別】 

児童手当の種類別でみると、児童扶養手当受給者に比べ、児童手当受給者で「利用したことが

ある」の割合が高くなっています。一方､児童手当受給者に比べ､児童扶養手当受給者で「利用し

たことはないが、名前は知っている」「利用したこと  はないし、名前も知らない」の割合が高

くなっています。 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

　 670 4.2 23.6 29.3 29.4 13.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用している

利用したことがある

利用したことはないが、名前は知っている

利用したことはないし、名前も知らない

無回答

回答者数 =

貧困世帯 89

非貧困世帯 393

2.2

5.3

21.3

26.7

37.1

27.7

30.3

28.5

9.0

11.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

児童手当受給者 246

児童扶養手当受給者 424

7.3

2.4

35.0

17.0

24.4

32.1

21.5

34.0

11.8

14.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑭ショートステイ 

「利用したことはないし、名前も知らない」の割合が 50.1％と最も高く、次いで「利用したこ

とはないが、名前は知っている」の割合が 35.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【貧困世帯別】 

貧困世帯別でみると、非貧困世帯に比べ、貧困世帯で「利用したこと  はないし、名前も知ら

ない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

【児童手当の種類別】 

児童手当の種類別でみると、児童扶養手当受給者に比べ、児童手当受給者で「利用したことは

ないが、名前は知っている」の割合が高くなっています。一方､児童手当受給者に比べ､児童扶養

手当受給者で「利用したこと  はないし、名前も知らない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

　 670
0.1
1.0 35.8 50.1 12.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用している

利用したことがある

利用したことはないが、名前は知っている

利用したことはないし、名前も知らない

無回答

回答者数 =

貧困世帯 89

非貧困世帯 393

3.4

1.0

33.7

36.4

56.2

50.6

6.7

12.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

児童手当受給者 246

児童扶養手当受給者 424
0.2

1.6

0.7

42.7

31.8

42.7

54.5

13.0

12.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 29  お子さんにとって、現在、または将来的に、どのような支援があるとよいと思い

ますか。（あてはまる番号すべてに○） 

「無料もしくは低料金の学習支援」の割合が 59.4％と最も高く、次いで「子どもが安心して遊

べる場所」の割合が 48.8％、「就園や就学のための経済的援助」の割合が 44.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 670 ％

保育所等乳幼児期の施設の充

実

家庭の事情によっては子どもを

預かる場所やサービス

低い家賃で住めるところ（公営

住宅、子どもの寮など）

就園や就学のための経済的援
助

常日頃の生活のための経済的
援助

子どもの進路や就労について

相談できるところ

保護者の就労について相談で

きるところ

生活向上のための保護者の資

格取得、教育の機会

子どもの将来のため会社等職
場体験等ができる機会

子どもが安心して遊べる場所

子どもにとって自然体験や集団

遊びなど多様な活動の機会

地域における子どもの居場所

子育ての親同士の居場所

子どものみで無料もしくは安価
で食事ができる場所

無料もしくは低料金の学習支援

気軽に相談できる場所

保護者が就労と子育ての両立

ができるような制度

子どもの医療制度の充実

家族以外の世代の異なる人と
の交流

その他

特にない

無回答

18.1

30.9

35.2

44.5

33.3

22.2

12.2

19.4

30.1

48.8

36.6

20.9

9.1

23.3

59.4

13.6

37.2

31.5

7.0

4.3

5.4

4.9

0 20 40 60 80 100
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【貧困世帯別】 

貧困世帯別でみると、非貧困世帯に比べ、貧困世帯で「低い家賃で住めるところ（公営住宅、

子どもの寮など）」「就園や就学のための経済的援助」「常日頃の生活のための経済的援助」「子ど

ものみで無料もしくは安価で食事ができる場所」の割合が高くなっています。一方､貧困世帯に

比べ､非貧困世帯で「保育所等乳幼児期の施設の充実」「家庭の事情によっては子どもを預かる場

所やサービス」「子どもの将来のため会社等職場体験等ができる機会」「子どもにとって自然体験

や集団遊びなど多様な活動の機会」「子どもの医療制度の充実」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

保
育
所
等
乳
幼
児
期
の
施
設
の
充

実 家
庭
の
事
情
に
よ
っ
て
は
子
ど
も

を
預
か
る
場
所
や
サ
ー
ビ
ス 

低
い
家
賃
で
住
め
る
と
こ
ろ
（
公

営
住
宅
、
子
ど
も
の
寮
な
ど
） 

就
園
や
就
学
の
た
め
の
経
済
的
援

助 常
日
頃
の
生
活
の
た
め
の
経
済
的

援
助 

子
ど
も
の
進
路
や
就
労
に
つ
い
て

相
談
で
き
る
と
こ
ろ 

保
護
者
の
就
労
に
つ
い
て
相
談
で

き
る
と
こ
ろ 

生
活
向
上
の
た
め
の
保
護
者
の
資

格
取
得
、
教
育
の
機
会 

子
ど
も
の
将
来
の
た
め
会
社
等
職

場
体
験
等
が
で
き
る
機
会 

子
ど
も
が
安
心
し
て
遊
べ
る
場
所 

子
ど
も
に
と
っ
て
自
然
体
験
や
集

団
遊
び
な
ど
多
様
な
活
動
の
機
会 

貧困世帯 89  9.0  25.8  47.2  53.9  39.3  22.5  15.7  22.5  24.7  47.2  25.8  

非貧困世帯 393  22.4  33.6  33.6  44.3  34.1  21.6  12.7  21.1  31.3  49.4  40.2  

 

区分 

地
域
に
お
け
る
子
ど
も
の
居
場
所 

子
育
て
の
親
同
士
の
居
場
所 

子
ど
も
の
み
で
無
料
も
し
く
は
安

価
で
食
事
が
で
き
る
場
所 

無
料
も
し
く
は
低
料
金
の
学
習
支

援 気
軽
に
相
談
で
き
る
場
所 

保
護
者
が
就
労
と
子
育
て
の
両
立

が
で
き
る
よ
う
な
制
度 

子
ど
も
の
医
療
制
度
の
充
実 

家
族
以
外
の
世
代
の
異
な
る
人
と

の
交
流 

そ
の
他 

特
に
な
い 

無
回
答 

貧困世帯 21.3  7.9  30.3  64.0  9.0  34.8  22.5  6.7  5.6  2.2  2.2  

非貧困世帯 20.9  8.7  20.6  59.5  13.5  38.7  35.6  7.9  4.1  5.6  4.3  
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【児童手当の種類別】 

児童手当の種類別でみると、児童扶養手当受給者に比べ、児童手当受給者で「保育所等乳幼児

期の施設の充実」「家庭の事情によっては子どもを預かる場所やサービス」「子どもの将来のため

会社等職場体験等ができる機会」「子どもが安心して遊べる場所」「子どもにとって自然体験や集

団遊びなど多様な活動の機会」「地域における子どもの居場所」「子育ての親同士の居場所」「子ど

もの医療制度の充実」の割合が高くなっています。一方､児童手当受給者に比べ､児童扶養手当受

給者で「低い家賃で住めるところ（公営住宅、子どもの寮など）」「就園や就学のための経済的援

助」「常日頃の生活のための経済的援助」「子どものみで無料もしくは安価で食事ができる場所」

「無料もしくは低料金の学習支援」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

保
育
所
等
乳
幼
児
期
の
施
設
の
充

実 家
庭
の
事
情
に
よ
っ
て
は
子
ど
も

を
預
か
る
場
所
や
サ
ー
ビ
ス 

低
い
家
賃
で
住
め
る
と
こ
ろ
（
公

営
住
宅
、
子
ど
も
の
寮
な
ど
） 

就
園
や
就
学
の
た
め
の
経
済
的
援

助 常
日
頃
の
生
活
の
た
め
の
経
済
的

援
助 

子
ど
も
の
進
路
や
就
労
に
つ
い
て

相
談
で
き
る
と
こ
ろ 

保
護
者
の
就
労
に
つ
い
て
相
談
で

き
る
と
こ
ろ 

生
活
向
上
の
た
め
の
保
護
者
の
資

格
取
得
、
教
育
の
機
会 

子
ど
も
の
将
来
の
た
め
会
社
等
職

場
体
験
等
が
で
き
る
機
会 

子
ど
も
が
安
心
し
て
遊
べ
る
場
所 

子
ど
も
に
と
っ
て
自
然
体
験
や
集

団
遊
び
な
ど
多
様
な
活
動
の
機
会 

児童手当 
受給者 

246  32.5  37.0  18.3  39.0  25.2  20.7  12.6  17.9  37.4  62.6  49.2  

児童扶養 
手当受給者 

424  9.7  27.4  45.0  47.6  38.0  23.1  12.0  20.3  25.9  40.8  29.2  

 

区分 

地
域
に
お
け
る
子
ど
も
の
居
場
所 

子
育
て
の
親
同
士
の
居
場
所 

子
ど
も
の
み
で
無
料
も
し
く
は
安

価
で
食
事
が
で
き
る
場
所 

無
料
も
し
く
は
低
料
金
の
学
習
支

援 気
軽
に
相
談
で
き
る
場
所 

保
護
者
が
就
労
と
子
育
て
の
両
立

が
で
き
る
よ
う
な
制
度 

子
ど
も
の
医
療
制
度
の
充
実 

家
族
以
外
の
世
代
の
異
な
る
人
と

の
交
流 

そ
の
他 

特
に
な
い 

無
回
答 

児童手当 
受給者 

27.6  15.0  19.5  54.9  15.4  37.8  37.4  8.5  4.1  5.7  5.3  

児童扶養 
手当受給者 

17.0  5.7  25.5  62.0  12.5  36.8  28.1  6.1  4.5  5.2  4.7  

 


